

PARA RECIBIR SU REEMBOLSO

PASO 1: Entre el 1 de abril de 2024 y el 15 de junio de 2024, ambos inclusive, compra una raqueta o dos raquetas a la vez (mismo ticket o factura) TF-X1 V2 que cumplan los requisitos de la oferta en un punto de venta o tienda online participante.

Asegúrese de que su compra se corresponde a la oferta, comprobando el número de referencia y la fecha de compra (ticket de compra o factura) que proporcionará para realizar su reclamación.

PASO 2: Escanee o haga una foto legible de los dos (2) elementos siguientes:

 Justificante de compra original (ticket de caja o factura con fecha comprendida entre el 1 de abril de 2024 y el 15 de junio de 2024, ambos inclusive) con el importe y la fecha de compra marcados con un círculo. El código de barras con 13 dígitos que se encuentra en el embalaje de plástico del mango de su raqueta TF-X1 V2.

Antes de inscribirse, asegúrese de haber guardado las fotos escaneadas en el soporte que vaya a presentar la solicitud. Formatos aceptados: pdf, png, jpg hasta 50MB.

PASO 3: Vaya a la página web de la oferta en www.tecnifibre-tfx1-cashback.com, antes del 30 de junio de 2024) ("Fecha límite") a las 23:59 (hora francesa) facilitando sus datos bancarios (IBAN BIC).

PASO 4: Rellene el formulario de solicitud reembolso en su totalidad.

Conserve el justificante de compra y el embalaje con el código de barras de su raqueta TF-X1 V2, ya que podríamos pedírselos para realizar una inspección.

Una vez registrado, recibirá un correo electrónico confirmando que su solicitud ha sido tramitada. Este correo electrónico contendrá un enlace personal que le permitirá seguir el estado de su solicitud.

• 14TFX25541 - TF-X1 V2 255 GRIP 1

• 14TFX27041 - TF-X1 V2 270 GRIP 1

• 14TFX27541 - TF-X1 V2 275 GRIP 1

Referencias habilitadas para la oferta (elementos presentes en el plástico que recubre el mango de tu raqueta):

- 14TFX25540 TF-X1 V2 255 GRIP 0
- 14TFX27040 TF-X1 V2 270 GRIP 0
- 14TFX27043 TF-X1 V2 270 GRIP 3
- 14TFX27543 TF-X1 V2 275 GRIP 3
- 14TFX28543 TF-X1 V2 285 GRIP 3 • 14TFX30043 - TF-X1 V2 300 GRIP 3
- 14TFX30542 TF-X1 V2 305 GRIP 2
- 14TFX28541 TF-X1 V2 285 GRIP 1
- 14TFX30041 TF-X1 V2 300 GRIP 1 • 14TFX30044 - TF-X1 V2 300 GRIP 4
- 14TFX30543 TF-X1 V2 305 GRIP 3
- 14TFX25542 TF-X1 V2 255 GRIP 2
- 14TFX27042 TF-X1 V2 270 GRIP 2
- 14TFX27542 TF-X1 V2 275 GRIP 2
- 14TFX28542 TF-X1 V2 285 GRIP 2
- 14TFX30042 TF-X1 V2 300 GRIP 2
- 14TFX30541 TF-X1 V2 305 GRIP 1
- 14TFX30544 TF-X1 V2 305 GRIP 4

Atención

la presentación del formulario de reclamación en línea es obligatoria para beneficiarse de la oferta -

- cualquier reclamación ilegible, incompleta, enviada por correo, enviada después de la Fecha Límite y/o no acompañada de la prueba de compra requerida o que no cumpla con los términos y condiciones de la oferta se considerará invalidada;
- cualquier dato que contenga información falsa o errónea o que no permita ponerse en contacto con el participante hará que no se tenga en cuenta la solicitud de reembolso.
- el beneficio de la oferta queda excluido en caso de aplicación del derecho de desistimiento o en caso de solicitud de anulación de la venta por cualquier motivo.

¿Si participa en esta oferta y tiene alguna pregunta? Póngase en contacto con nosotros por correo electrónico en contact@tecnifibre-tfx1-cashback.com con "tfx1 cashback 2024" en el asunto. Responderemos a todas sus preguntas sobre esta oferta hasta el 31 de julio de 2024.

TECNIFIBRE, sociedad por acciones simplificada con un capital social de 447. 578, inscrita en el Registro Mercantil y de Sociedades de Versalles con el número 315 765 651, con domicilio social en Route Nationale 307 - 78 810 Feucherolles (Francia) (en lo sucesivo, la "Sociedad Organizadora"), organiza del 1 de abril de 2024 al 15 de junio de 2024 inclusive (en lo sucesivo, el "Periodo de Oferta"), una oferta de reembolso diferido en forma de transferencia bancaria por la compra de una raqueta TF-X1 V2, en un punto de venta o tienda en línea participante (lista completa de los puntos de venta y sitios participantes en el sitio web : www. tecnifibre-tfx1-cashback.com), entre las referencias elegibles para la oferta enumeradas anteriormente. Oferta válida en Francia continental (incluida Córcega), Bélgica, Alemania, España, Países Bajos, Luxemburgo y Austria, reservada a las mil (1000) primeras solicitudes de reembolso realizadas antes de la Fecha Límite (definida anteriormente), en todos los territorios participantes (medidor de participación accesible en el sitio web de la oferta), y limitada a un (1) reembolso por hogar (mismo apellido, nombre y/o misma dirección y/o misma dirección de correo electrónico y/o mismo comprobante de compra y/o mismo IBAN BIC).

El reembolso del 10% del precio de compra de la raqueta TF-X1 V2 se calculará sobre el importe con impuestos incluidos deducido de cualquier descuento ya aplicado al producto y se realizará exclusivamente por transferencia bancaria a la cuenta facilitada como parte de la solicitud en la página web de la oferta, en el plazo de dos (2) semanas tras la validación del formulario completo, sin que este plazo sea vinculante para la Empresa organizadora. Oferta reservada a las personas físicas mayores de edad, con exclusión de los miembros del personal de la Empresa organizadora y de las empresas implicadas en la realización de esta operación, que hayan efectuado una compra firme y definitiva de un producto elegible para la oferta. Sólo se considerarán auténticos los datos registrados en el sitio dedicado a las presentes condiciones de participación. Esta oferta puede combinarse con todas las demás ofertas promocionales vigentes.

La información facilitada por los participantes se utiliza para gestionar las solicitudes de reembolso por PROMODEV, responsable del tratamiento.

Los datos almacenados se comunicarán únicamente a los siguientes destinatarios: La Empresa Organizadora y PROMODEV.

Conforme a la ley francesa de protección de datos, y a la reglamentación (UE) 2016/679 el beneficiario de esta oferta puede ejercer sus derechos de acceso, rectificación, portabilidad, limitación y oposición a toda la información que le concierna escribiendo a la siguiente dirección: dpo@promo.dev. Los datos se conservarán durante 6 meses a partir del final de la oferta. El beneficiario tiene también la posibilidad de definir las directrices sobre el destino de sus datos después de su muerte. Por último, el beneficiario puede presentar una reclamación a la CNIL si no se respetan sus derechos.

MENCIONES DEL JUEGO